
Γερακινή Χαλκιδικής

        

    

Στη Χαλκιδική έλαβε μέρος η Γιγαντομαχία, μία από τις πιο σημαντικές μάχες της μυθολογίας. Οι Γίγαντες, γιοί της Γαίας από το αίμα του Ουρανού, ηττήθηκαν κατά την επίθεσή τους εναντίον του Δία και τους Ολύμπιους Θεούς. Η Κασσάνδρα πήρε το όνομα της από τον Κάσσανδρο βασιλιά της Μακεδονίας. Η Σιθωνία από τον Σίθωνα γιό του Ποσειδώνα και το Άθως από τον γίγαντα Άθω.

Στην Ιστορία της Χαλκιδικής, συναντάμε τους Ολύνθιους λόγους του Δημοσθένη, και τις διδασκαλίες του Αποστόλου Παύλου. Μπορούμε να θαυμάσουμε τα Αθωνικά μοναστήρια, τους Βυζαντινούς πύργους και να θυμηθούμε την επανάσταση του Εμμανουήλ Παπά, όπως επίσης και τους προσφυγικούς οικισμούς. 

Στην κεντρική Χαλκιδική μπορείτε να αποδράσετε λίγο από την πολύβουη ζωή της Κασσάνδρας και της Σιθωνίας. 

  
      

Ο επισκέπτης μπορεί να θαυμάσει και να χαρεί τις χρυσαφένιες παραλίες της περιοχής, και
τον ορεινό όγκο του Χολομώντα με λιβάδια του γεμάτα από αγριολούλουδα. Εκεί έχουν
χαραχθεί 37 περιπατητικές και ποδηλατικές διαδρομές σε παρθένα φυσικά τοπία και
χαρακτηρισμένες περιοχές από το Natura. Στο Πολύγυρο και αρκετά κοντά θα
ανταμώσουμε το γραφικό χωριουδάκι Ταξιάρχης με την υπέροχη θέα στις τρεις
χερσονήσους της Χαλκιδικής.

  

Παράλληλα ανέγγιχτο από το χρόνο θα συναντήσετε το νησάκι Αμμουλιανή, να σας
περιμένει να το εξερευνήσετε.
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Η Σιθωνία είναι η μεσαία χερσόνησος της τρίαινας της Χαλκιδικής. Είναι ένα από τα πιο
φημισμένα μέρη στην Χαλκιδική με ιδιαίτερη τουριστική ανάπτυξη, που έχει να επιδείξει
πάρα πολλά όσον αφορά τον πολιτιστικό και τον τουριστικό τομέα. Η Σιθωνία είναι ένας
παραδεισένιος κόσμος, με ατέλειωτες αμμουδιές και πευκόφυτες εκτάσεις που φτάνουν ως
την γαλαζοπράσινη θάλασσα. Οι όμορφες τοποθεσίες μοιάζουν σαν να μην έχει πατήσει
κάποιος στο αγνό τους έδαφος, με την πυκνή βλάστηση και τα διαφανή νερά να
κατευθύνονται προς μια μεγαλειώδη ένωση.

  

Η ανάπτυξη του τουρισμού έχει δημιουργήσει πολύ καλά οργανωμένες τουριστικές
εγκαταστάσεις, πολυτελή ξενοδοχεία και πολλά κέντρα διασκέδασης που παρέχουν ένα
υπέροχο περιβάλλον για διακοπές σε ταξιδιώτες του σαββατοκύριακου από την Ελλάδα,
αλλά και τουρίστες από όλον τον κόσμο που συγκεντρώνονται για να θαυμάσουν την
αληθινή ελληνική ομορφιά της φύσης. Στη Σιθωνία μπορείτε να απολαύσετε τις ατελείωτες
παραλίες, όπου μπορείτε να συναντήσετε καταδυτικά κέντρα, λιμανάκια, οργανωμένες
μαρίνες και αθλητικά γεγονότα.

  

Η Γερακινή είναι από τις μεγαλύτερες παραλίες, πλήρως οργανωμένη προσφέροντας
πολλές δραστηριότητες, όπως θαλάσσια σπόρ. Συνεχίζοντας τις εξορμήσεις σας θα
συναντήσετε και τον οικισμό Ψακούδια και την παραλία της Ορμύλιας, την Μεταμόρφωση
και τη Νικήτη. Επίσης στη Σιθωνία θα συναντήσετε τον Άγιο Ιωάννη, την Ακτή Κοβιού, την
Καλογριά, τον Νέο Μαρμαρά και άλλες παραλίες έτοιμες να σας χαρίσουν αξέχαστες
εικόνες.
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